

一市民家中出现大量蟑螂,小区物业、热心居民齐力帮灭虫
夏季家中易滋生害虫,该如何应对?

专家教您几招,应对害虫困扰

□记者 郭学锋 实习生 贾佳豪

这几天,洛龙区的李女士被突然造访的一群“不速之客”伤透脑筋。后在小区物业和热心居民的帮助下,李女士家厨房的蟑螂

基本被消灭。

夏季是家中害虫最容易滋生的季节,蚊子、蟑螂、螨虫等这些“不速之客”,不仅影响生活环境,还可能传播病毒。记者请专家教您几个应对常见害虫的技巧。

蟑螂在厨房乱跑,小区物业送来灭虫药

今年71岁的李女士住在洛龙区太康路勤政苑小区。几天前,她发现几只通体黑褐色的扁平状小虫子在厨房灶台乱跑。“起初我没在意,有一次,我打开橱柜取东西发现,橱柜内沿聚集了大量小虫子,吓得我出了一身鸡皮疙瘩。”李女士说,她和老伴儿由于身体原因行动不便,她便拨打小区物业服务热线求助。

小区物业工作人员和热心居民闻讯来到李女士家中,众人通过查询得知这些小虫子是蟑螂。随后,小区物业工作人员买来灭虫药,并按照使用说明在厨房里放置杀虫饵料。眼下,蟑

螂已基本被消灭。

记者从市爱卫办相关工作人员了解到,蟑螂在夏秋季节比较多见,脏乱潮湿的环境比较容易滋生蟑螂。用火烧、脚踩等方法只能除掉小部分蟑螂,而且会使蟑螂四处逃窜,无法根除。常用的杀蟑螂的方法是用杀蟑胶饵,同时要应及时清理被杀死的蟑螂,并用火烧掉,彻底把蟑螂卵鞘中的卵烧死。

此外,居民平时应做好蟑螂的防治工作,如定期向垃圾桶、下水道等蟑螂比较容易滋生的地方喷洒专门灭蟑药物,及时清理垃圾等。

应对家中常见害虫有技巧,遇不明害虫应求助专业机构



螨虫

螨虫大小一般在0.5毫米左右,通常分为尘螨、粉螨、恙螨等几大类。螨虫叮咬人体后皮损为圆形红色斑疹、丘疹或丘疱疹,中心可见到针尖大小的疹点,少数可为大小不等的风团,顶端可有小疱。被咬可内服抗组胺药,外涂解毒搽剂,若出现继发感染,可适当使用抗生素。平时要注意居室内空气流通,保持干燥,勤晒凉席、被褥,避免和猫、狗等宠物亲密接触。



臭虫

臭虫会分泌臭液,还会吸食血液。大多数人被臭虫叮咬后,皮肤出现红肿、瘙痒等。近年来,臭虫这种原本被消灭的害虫又卷土重来。臭虫常藏在床垫里,在日常打扫房间时,应注意床垫缝隙中有没有虫子。如果有,可以先赶走虫子,再把被子拿到阳光下暴晒。如家中频繁出现臭虫,可用杀虫剂杀除。



蜱虫

蜱虫会将头埋在人体的皮肤内吸血,同时分泌有害物质。一旦发现身上有蜱虫,不要硬拽,因为蜱虫嘴上的倒刺可能刺入体内。应用酒精涂抹蜱虫,然后用镊子取出。如果没有完全取出,应立即就医。大家尽量避免在草地、树林等环境中长时间坐卧。如需进入,应穿长袖衣服,扎紧裤腿。



蜈蚣

被蜈蚣咬伤后,伤口是一对小孔,局部表现为剧烈疼痛、瘙痒,全身表现为头痛、发热、恶心呕吐、抽搐及昏迷等。若被大蜈蚣咬伤,甚至会造成局部组织坏死。若无法立即就医,应用肥皂水、小苏打水等碱性液体冲洗伤口,以中和蜈蚣的酸性毒液,然后包扎,切勿用碘酒或消毒水涂抹伤口。

(图片均为网络图片)

需要特别提醒的是,当室内出现不明有害生物时,应及时向疾病预防控制中心或专业的虫害防制公司求助,把害虫照片发给对方,并告知虫害发生的具体地点及虫害发生的位置,

如地毯、米袋等,然后等待专业机构给出建议。在选择机构时,应选择中国卫生有害生物防制协会推荐的、经专业能力等级评定的有资质的机构。

传播正能量 专业安全服务 节省人力成本 信息及时更新

微信托管 网站运维 舆情服务 信息采集 视频策划 平台开发

洛阳网 为政府部门解决新媒体运营难题

咨询电话 65233921

洛阳网 lyd.com.cn

洛阳人看 洛阳手机报

洛阳手机报,由洛阳日报报业集团精心打造,以专业能力为优质群体提供信息服务,拥有12万用户。

订阅方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

出租转让
广告热线:60873688

厂房招租
牡丹大道与张衡街交叉口 2000m²、3000m²厂房招租,有火车,水电齐全。电话:18137905823